
KOREKTURA/PROOF

Zákazník/Customer: Středočeský kraj
Č. objednávky/Ad No.: 330833
Č. podkladu/Content ID.: 539538
Adresa/Address: Zborovská

15000
Praha 5

Uveřejnění/Pub date: 25.11.2010

Poznámka/Note

Ta výměna titulku nebyla příliš šťastná, musel jsem zmenšit písmo a je tam poměrně velká díra... Odpovězte
prosím do 24. 11. do 15.00 hod.

Váš inzerát najdete na druhé straně tohoto dokumentu./Your ad can be found on the second page of this
document.



Stránka aktuálních informací o dění v krajiSilné srdce země české www.kr-stredocesky.cz

Školka v Hostivici se rozroste

Mateřská škola v  Hostivici bude 
mít již příští rok více prostor a díky 
tomu zvýší svou kapacitu. Letos mu-
sela tato mateřinka odmítnout kvůli 
nedostatku míst až 130 dětí. A  pro 
rodiče je situace již zoufalá. Budova 
se proto rozroste o  další dvě třídy 
a kapacita školky se díky tomu zvýší 
o zhruba padesát dětí. 

Hostivice jsou jednou z  typických 
lokalit v  prstenci kolo Prahy, které se 
potýkají s  vyšším nárůstem počtu 
obyvatel. Tomuto nárůstu ale většinou 
neodpovídá občanská vybavenost lo-
kalit, která se projevuje výrazně rovněž 
v nedostatku míst v mateřských a zá-
kladních školách. Rozšíření kapacity 
objektu až na přibližně 200 dětí umož-

ní vestavba jednoduché nižší budovy 
mezi stávající pavilony školky. Nové 
oddělení školky by mělo první děti při-
jmout již v září příštího roku. Hejtman 
David Rath si nedávno prohlédl místo 
i plány budoucího areálu, jehož staveb-
ní úpravy ve výši 11 milionů korun bu-
dou z velké části hrazeny z evropských 
fondů.

Náměstek hejtmana Marcel Hrabě a radní pro sociální oblast Zuzana Jentschke Stocklová  
se zúčastnili slavnostního otevření přístavby.

Více míst pro předškoláky 
v obci Družec 

Vozovky na Rakovnicku byly pro řidiče noční mů-
rou. Nejzápadnější část Středočeského kraje byla 
dlouho opomíjena co se týče rekonstrukcí silnic. 
Nerovný povrch a díry na vozovce volaly po roz-
sáhlých rekonstrukcí delší dobu. Až současné 
vedení kraje se rozhodlo s rozbitými silnicemi ve 
zmiňované oblasti něco dělat. 

Díky podpoře Středočeského kraje se tak opravily 
další silnice v okrese Rakovník. Před několika dny se 
tak zrekonstruovala komunikace mezi obcemi Dra-

houš a Tlestky. Další oprava se týkala silnice mezi 
Krakovcem a Krakovem, kde při té příležitosti Středo-
český kraj vybudoval i altánek. 

 „Nezapomínáme ani na menší vesnice, peníze na 
opravy silnic se snažíme rozdělovat spravedlivě,“ ko-
mentoval náměstek středočeského hejtmana Marcel 
Chládek, který se o stav silnic na Rakovnicku zajímá 
již dlouhodobě. Na jaře letošního roku osobně dohlí-
žel na opravy rakovnické silnici a výrazně se zasadil 
o zvýšení finančního příspěvku na její rekonstrukci.

Další opravené silnice

Náměstek středočeského hejtmana Marcel Chládek spolu se starostou Krakova Bořkem Švarcem (vlevo) a starostou 
Krakovce Petrem Jelínkem (vpravo) při otevření opravené silnice u Krakova.

Větší mateřskou školu mají v obci 
Družec. Díky dotaci ze Středočes-
kého Fondu rozvoje obcí a měst 
ve  výši 2,6 milionů korun bude 
moci dalších 13 předškoláků na-
vštěvovat zařízení, do  kterého 
v současnosti chodí 46 dětí. 

Školka bude mít navíc nově samo-
statný vchod i  šatnu. Tyto prostory 
doposud sdílela se základní školou, 

která sídlí ve stejné budově. Finance 
zbyly i  na  elektrické rozvody, úpravu 
okolí a  rekonstrukci chodby. „Toto je 
nejlepší využití peněz, protože slou-
ží pro rozvoj dětí a  mládeže,“ řekl 
náměstek středočeského hejtmana 
Marcel Hrabě, který se spolu s  radní 
pro sociální oblast Zuzanou Jentschke 
Stöcklovou slavnostního otevření pří-
stavby zúčastnil.  

Hejtman David Rath si se starostou Hostivice Jaroslavem Kratochvílem prohlédl místo i plány budoucího areálu školky.


